

Erasmus élménybeszámoló

Kuopio

Kiutazás:

Ajánlom a WizzAir járatait (www.wizzair.hu). Elég olcsó járatokat kínál, és emellett a legtöbb csomagot ezzel lehet vinni. Ezt érdemes megfontolni, mivel a csomagfeladás Finnországban nem olcsó. A járatok csak Turkuban szállnak le. A vonatút Turku és Kuopio között kb. 5,5 óra.

A vonatjegy sajnos, mint minden, elég drága. A teljes jegy 60,40 euro, diákjegy ennek a fele.

Ahhoz, hogy igényevehessétek a diákkedvezményt, a vasútállomásnál ki kell váltanotok az erre jogosító kártyát. Ez 8 euroba fog kerülni.

Étel:

Az itteni árak másfélszer olyan drágák, mint itthon. Az iskolában az ebéd 1,6 euro. Technopolisan 2,6 euro. Snellniában 2,0. Persze diákigazolvány felmutatásával. Itt jegyezném meg, hogy a diákigazolvány mellé ki kell váltani egy másik, sárga kártyát, amin rajta van, hogy ebben a félévben tanutok itt. Ezt általában elkérik mindenhol. A városban található Tesco is, szóval annyira nem kell elkeseredni.

Iskola:

A tárgyak, amiket én felvettem:

Digital Signal Processing	4kr	Seppo Karjalainen
Electrical Measurements	2kr	Seppo Karjalainen
Finnish for Foreigners	2 kr	Maija Lötjönen
Object Oriented Programming	5 kr	Veijo Pitkänen
Basics of Programming	5 kr	Veijo Pitkänen
CCNA1	3 kr	Veijo Pitkänen
Telecommunication System	2 kr	Kekäläinen Jorma Kalevi

Megjegyzés:

A tanórák közül én is Veijo Pitkänen óráit ajánlom, aki remekül tanít, és segítőkész. A Basics of Programming a c nyelv alapjait taglalja. Az Object Oriented Programming a Java alapjait. A CCNA1 pedig az internettel foglalkozik. A félévben az utóbbinak van második része is. Ha ezeket elvégzitek elvileg papírt is kaptok. Ezt érdemes megfontolni, mivel egy eredeti tanfolyam nagyon drága lenne.

Az Electrical Measurements elég egyszerű tárgy, alpmérésekből áll.

A Telecommunication System is rendkívül könnyű tárgy. Ajánlom, minden hasonló nevű tárgyat vegyetek fel, mert nagyon könnyűek a vizsgák, (igaz általában csak 2 kredit jár értük) és nem kötelező bejárni. És tartsátok szem előtt a 15 kredit limitet, amit el kell érni.

Ha bármi probléma felmerül keressétek Laila Seppanent, ő az, aki a külföldi diákokkal foglalkozik.

A félév két periódusra tagolódik. Az első az őszi szünet előtti, a másik pedig az utáni. Ez 7-7 hetet jelent. Figyeljete oda, hogy a második periódusban megváltozik az órarend, és vannak tárgyak, amik csak egy periódusig tartanak, illetve a második periódusban új tárgyak indulnak.

Közlekedés Kuopioban:

Sajnos megint azzal kell indítanom, hogy a buszjegy szintén nagyon sokba kerül.

30 napos bérlet: 47 euro

20 alkalmas bérlet: 20 euro //Éjszaka két egységet vonnak le.

Legelső alkalommal meg kell venni a kártyát hozzá, ami 3 euroba kerül. Ezzel lehet felszállni a buszra, ahol elektronikus beléptető rendszer is van, de lehet a buszsofőrnél is venni jegyet 3 euroért.

Mivel Kuopio kisváros a buszok nagyon ritkán járnak. Általában egy órában 3-szor indul egy járat, de van, amelyik ritkábban, és ezt ugye a hétvége is befolyásolja.

De lehet biciklivel is közlekedni, bár a téli hónapokban már érdemes busszal utazni, egyrészt a hideg miatt, másrészt a hó miatt. Biciklit be lehet szerezni a használt áru boltokban.

Szállás:

Én a Kuopasban (www.kuopas.fi) laktam, 3 szobás apartmanban. Ehhez egy fürdőszoba, egy konyha, előtér, és egy kis raktárhelyiség tartozik. Ez 250 euroba került havonta. A lakás szép, rendezett, és ebben az állapotban is kell elhagyni.

Érdeemes korán beadni a jelentkezést a szállásokra, mert nagyon hosszú a várólista. A másik lehetőség a Tekma (www.tekmantuki.fi).

Foglalót mindkét esetben kell fizetni, ez kb. egyhavi szállásdíjjal egyezik meg, amit ha minden rendben van, visszautalnak.

Érkezéskor mindenki kap egy ún. Survivor kit-et, ami alapvető konyhai felszerelést, törülközőket és ágyneműket tartalmaz. A foglaló 80 euro, amit szintém visszaadnak, ha mindent épségben visszaszolgáltattok.

A város:

Kuopio elég csendes, nyugodt kisváros. És rendkívül tiszta is. A finn emberek segítőkészek és udvariasak, ahogy ezt gondolom, sok helyen olvashattátok már. A finn emberek általában tudnak angolul, tehát szólítsátok meg őket bátran, ha valahol elakadtatok.

A városközpontban található egy használt cuccokat árusító bolt, ott sok mindent elég olcsón be lehet szerezni. Pl: pótolni az eltört tányérokat. Sok ruha, illetve háztartási eszköz található, és ajándékot is itt érdemes venni, ha olcsón akarja megúszni az ember. A városban több ilyen üzlet is van, de ez a legnagyobb.

Ha csomagot, vagy levelet akartok fogadni, akkor be kell jelentkezni a postán. Ezt csak a városközpontban lévő postán lehet megtenni. Erről érdeklődni a Kuopas irodájában tudtok, ők adnak egy lapot, amit ki kell tölteni, és leadni az említett postán.

Programok:

A sulis sok programot szervez kedvezményes áron. Érdemes utánanézni ezeknek. Kuopioban a bulik általában kedd este vannak. Ekkor van a legtöbb diákkedvezmény. Úgy vettem észre, hétfőig nem nagyon járnak el a diákok sehova, csak házibulikba.

Egészség biztosítás:

Kiutazás előtt érdemes kiváltani az Európai Egészségbiztosítási Kártyát.

http://www.oep.hu/pls/portal/docs/PAGE/LAKOSSAG/OEPHULAK_EBELLAT/EU_ELLATASOK/EU_EGBIZT_KARTYA_091021.PDF

Ha elmentek orvoshoz, ott mindenféleképpen fizetni kell kb. 13 eurot, illetve a gyógyszer ártámogatásra külföldi állampolgár nem jogosult.

<http://www.kela.fi/in/internet/english.nsf>

Ha kérdésetek lenne az alábbi e-mail címen elérhetek: hodovan@gmail.hu



A szállás



A város